「中銀人壽香港超 級足球聯賽」休息一個月後 重開,今季分別寫下連勝佳績的傑 志及冠忠南區,今日傍晚會師旰角大 球場,今仗戰果對兩隊聯賽爭標前途可 能會有關鍵影響。同日下午另一爭標 分子理文亦會坐鎮將軍澳運動場迎戰

香港U23,3分志在必得。

◆香港文匯報記者

港超聯自 上月18日晉

峰對港會後便因為國際賽期休

戰,足總在10月編排了各項盃賽,讓各港 超隊伍熱身,以更好狀態迎接今周聯賽。今 周5場賽事之中,最具吸引力的首推今晚傑 志對冠忠南區的大戰,兩隊也是開季至今表 現最搶眼的兩支球隊。

傑志連贏港會及深水埗兩支弱旅後,上周 菁英盃在先失守下,以5:1重創東方,3場 賽事攻入20球。進攻能力強橫,加上後備 兵源充足, 難怪傑志繼續被視為爭標大熱。 冠忠南區季初演出也非常亮眼,上周足總盃 6:1大勝香港 U23 晉級後,本季已連贏5 場,連同跨季更已7連勝,是創會20年來的 最佳走勢,不過今日遇上傑志才是最大考

鄭兆聰籲球員勿懼對手

冠忠南區暫時兩戰全勝排聯賽榜首,球隊 過去不乏戰勝傑志的歷史,但都多數是在主 場發生。據網上資料顯示,這支地區球隊對 上一次在旺角場打敗對手,是2015年12月 的高級組銀牌準決賽,惟聯賽作客從未試過 全取3分。不過既然現時士氣正盛,冠忠南 區也深信今日會有力一戰。主教練鄭兆聰認 為不用太害怕對手:「傑志是本地一支強 隊,我們非常尊重,但不要感到害怕,因為 我相信球隊的防守能力,盡力去踢,最重要 是球員付出最大的拚勁。」冠忠南區班底不 及傑志,幸好巴西中場基斯趕及停賽期滿復 出,中路守將杜度也已傷癒,連同史提芬彭 利拿、陳凱柏及畢頓正式復出,陣容上可以 有更靈活的部署。

傑志今季已連贏3場,因對手實力有限, 真正實力還未見底。新加盟的希臘前鋒文尼 亞斯上仗後備上陣即取得處子入球,他賽前 表示:「地標戰取得入球令我的信心大增, 我與隊友磨合得很好,隊友都很歡迎我,我 感覺自己已經在球隊多年了。」他又補充: 「這是我們今季首場主場賽事,當然十分重 要,我希望為球迷帶來勝仗。我知道對手冠 忠南區實力很強,但我深信傑志更勝一籌, 有信心可以獲勝。|

港超聯賽重開 本周5場賽事



足總向FIFA代表匯報引入VAR進展

香港文匯報訊(記者 黎永淦)本地足球賽事來季 將會引入視像助理裁判 (VAR) ,香港足球總會於 剛剛過去的周三及周四與專誠來港的國際足協 (FI-FA)代表舉行「視像助理裁判啟動會議」,匯報現 時準備情況。

為了追上國際大趨勢,讓本地球會習慣亞洲賽使



◆足總與FIFA代表日前舉行「視像助理裁判啟動會 議」。 足總圖片

用的VAR系統,足總今年6月宣布,在獲得民政事 務局資助以及國際足協指導下,將於2023至24球季 在本地球賽引入VAR,今季亦會先在部分聯賽及盃 賽測試。足總行政總裁譚秋朗認為此舉乃是「香港 足球發展的重要里程碑」,能夠「改善比賽元素、 提高轉播質素及吸引更多商業贊助」,讓香港將來 能夠舉辦大型足球賽事,有助於提升香港足球的質

過去兩日足總與國際足協視像助理裁判項目團隊 開會,向對方匯報現時VAR的預備情況。國際足協 團隊亦分享了裁判訓練、技術要求、法律、財務, 以及宣傳和商業贊助等方面的指引和經驗。足總裁 判總監張炎有表示: 「視像助理裁判啟動會議是確 立VAR執法的重要一步,十分感謝FIFA團隊訪港 與我們交流經驗。現時足總正進行不同層面的工 作,並會與各持份者保持聯絡,為來季全面實施 VAR作充分準備。」



今	日港	超聯	賽程	
---	----	----	----	--

時間	戲碼	地點	票價
15時	理文 VS 香港U23	將軍澳運動場	\$80 \ \$30
18時	傑志 VS 冠忠南區	旺角大球場	\$120 \ \$50

國家體操隊公布世錦賽參賽名單

新華社北京10月14日電 中國體操協 會消息,參加體操世錦賽的中國隊將於 10月15日赴法國進行為期10天的賽前適 應性訓練,10月26日赴英國利物浦參加 世錦賽

根據《2022年體操世錦賽選拔辦



法》,兩次世錦賽選拔賽成績和團體陣 容配置需要,國家體操隊公布了出訪法 國的運動員名單。其中, 男運動員8 名:張博恒、孫煒、楊家興、尤浩、鄒 敬園、侍聰、蘇煒德、尹德行; 女運動 員7名:唐茜靖、歐鈺珊、羅蕊、韋筱

> 圓、章瑾、何驪澄及孫欣 怡。

第51屆世界體操錦標賽將 於2022年10月29日至11月 6日在英國利物浦舉行。本 次賽事是體操項目首次使用 巴黎奧運周期新規則的一屆 世錦賽,也是2024年巴黎奧 運會的資格賽,獲得男子、 女子團體決賽前三名的隊伍 將直接獲得巴黎奧運會的團

長話短說

中國隊場地單車世錦賽摘銀



在日前進行的2022年場地單車世界錦 標賽中,由奧運冠軍鮑珊菊聯袂郭裕芳 和苑麗穎組成的中國隊(上圖)以46秒 631的成績奪得女子團體競速賽銀牌,德 國隊以45秒967奪冠,同時創造新的世 界紀錄。為期5天的比賽於當地時間12 日在法國巴黎開賽,共進行男、女各11 個項目的爭奪。中國隊派出以年輕隊員 為主的陣容參賽。 ◆新華社

國家女足世界排名升至第15

最新一期國際足聯女足世界排名13日 公布,中國女足上升一位排名第15位。 將以第二檔身份參加世界盃抽籤。本期

排名中,美國仍排名榜首,瑞典超越德 國,這三支球隊仍佔據前三寶座。亞洲 球隊方面,朝鮮女足位列亞洲第一、世 界第10位。日本女足位列亞洲第2,世 界第11位。 ◆中新網

鄭欽文不敵世界一姐施禾迪



香港時間昨日凌晨進行的WTA500巡 迴賽聖迭戈站單打第二輪賽事,中國新 鋭鄭欽文(上圖)以4:6、6:4、1:6 不敵排名世界第一的波蘭名將施禾迪, 止步16強。「鄭欽文有多變的比賽風 格,她的正手上旋球很有特點,球落地 後彈得很高,今天我花了些時間去適 應。」施禾迪在賽後説。據悉,鄭欽文 下周將繼續出戰WTA1000瓜達拉哈拉 站的比賽。 ◆新華社

七欖復辦掀熱潮 門票已售逾2萬張



香港文匯報訊(記者 陳曉 「國泰航空/滙豐香港國際 七人欖球賽(七欖)」門票自發 售以來,至今已售出逾23,000 張。基於公眾健康和安全考量,

賽事在香港大球場的入座上限為 85%,香港欖球總會(欖總)期望這項下 月4日至6日舉行的體育盛事入場人數可 達3萬人。

據欖總透露,「七欖|門票自上月29 日起開始公開發售後,至目前為止,已售 出逾23,000張門票,當中包括5,400張經 公開發售的門票(共10,000張3日門 票) ,以及早前賽事主要持份者和本地欖 球總會的會員已認購的16,500張門票。已 出售的門票數量佔欖總的期望入場人數之 七成六。

欖總亦確認在「七欖」周末期間將接待 超過1,000名本地非牟利機構和慈善團體 的成員,當中包括香港欖球總會社區基金 的合作夥伴和受惠者,以及在周五晚上接 待6,000名學童來到香港大球場一起感受 「七欖」的熾熱氣氛。

隨着香港實施「0+3」入境檢疫安排 後,部分門票亦已預留予海外觀眾,以滿 足國際需求的增加。

2022年「七欖」門票將繼續發售至售罄 為止。門票可於香港欖球總會官方售票網 站 www.tickets.hkrugby.com 購買。所有 門票將以先到先得的形式出售。票價維持 2019年的價格,分別是成人三日門票 1,950元和12歲及以下的兒童三日門票 950元,門票售完即止。



舉重亞錦賽收官 中國8人攬16金

在香港時間13日晚進行的巴林舉重亞錦賽中,中國選手彭翠 婷在女子76公斤級包攬抓舉、挺舉、總成績三枚金牌。至此中 國舉重隊本次亞錦賽派出的8名選手比賽全部結束,戰績為16金 5銀1銅。

在當日進行的女子76公斤級比賽中,抓舉彭翠婷開把115公斤 成功,隨後兩次衝擊120公斤失敗,但仍拿下抓舉金牌,領先第 二名的優勢高達17公斤。

挺舉比賽中,彭翠婷開把116公斤成功,第二把舉起124公 斤,第三把挑戰128公斤成功,鎖定挺舉和總成績金牌,總成績 領先亞軍的優勢多達22公斤。

賽後彭翠婷表示,自己在比賽中有一些思想不集中,抓舉120 公斤失敗需要好好總結,也將繼續努力提高自己的挺舉水平。

中國國家舉重隊表示,本次亞錦賽中國舉重隊取得16金5銀1 銅,領跑金牌和獎牌榜。年輕的運動員和教練團隊經歷了磨練 豐富了國際比賽經驗,在賽場上升國旗、奏國歌更提升了他們為 國而戰、為國爭光的使命感和榮譽感,也通過比賽總結和發現了 自身不足及訓練中存在的問題。



◆彭翠婷在女子76公斤級比賽包攬抓舉、挺舉、總成績 ◆中新網 三枚金牌。 資料圖片